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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2013.

AOS VINTE E CINCO DIAS DE OUTUBRO DE 2013, COM INICIO ÀS 12:30 HORAS, EM SUA SEDE À

RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A

EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE

ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO,

ROBERTO CAPELO FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES. A SEGUIR, O PRESIDENTE

SOLICITOU AO VICE PRESIDENTE JOÃO MARINHO, QUE ATUOU COMO SECRETÁRIO AD-HOC NA

REUNIÃO ANTERIOR, QUE PROCEDESSE A LEITURA DA ATA EM QUESTÃO, CUJA REUNIÃO FOI

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2013. ISTO FEITO, FOI A MESMA SUBMETIDA AO

PLENÁRIO, TENDO O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO OBSERVADO QUE TODAS AS

DECLARAÇÕES FOSSEM COLOCADAS ENTRE ASPAS, APÓS O QUE, FOI A MESMA APROVADA POR

UNANIMIDADE. À SEGUIR, O PRESIDENTE PRESTOU AO PLENÁRIO, AS SEGUINTES

INFORMAÇÕES: 01. COMUNICAR SOBRE A VISITA REALIZADA AO CRA-CE, PELA

ADMINISTRADORA ROSÂNGELA ARAÚJO, COORDENADORA DA ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO

E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO DE

FORTALEZA, PROPONDO O ENVOLVIMENTO DE ADMINISTRADORES NO PROJETO "NOVOS

NEGÓCIOS PARA JOVENS EMPRESÁRIOS" QUE SERÁ IMPLEMENTADO PELA REFERIDA

SECRETARIA; 02. DAR CIÊNCIA DE SUA RECENTE VISITA AO CONSELHO FEDERAL QUANDO, ENTRE

OUTROS ASSUNTOS TRATADOS, LEVOU AO CFA A PROPOSTA DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DAS

IES DO CRA-CE, ACERCA DA POSSIBILIDADE DE CONCESSÃO DE AJUDA DE CUSTO AOS MEMBROS

DA REFERIDA COMISSÃO QUANDO DE AVALIAÇÕES REALIZADAS, EM FORTALEZA OU NO

INTERIOR DO ESTADO. INFORMOU QUE A PROPOSTA EM QUESTÃO, MERECEU SIMPATIA POR

PARTE DOS DIRETORES DO CFA, QUE PROMETERAM ESTUDAR O ASSUNTO COM A POSSÍVEL

BREVIDADE E DAR UM RETORNO. À PROPÓSITO, O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO SUGERIU QUE

AS AVALIAÇÕES FOSSEM TRANSFORMADAS EM UM PROGRAMA DO CFA PARA TODOS OS

REGIONAIS, A PARTIR DO CRA-CE. EM APARTE, O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX INFORMOU

QUE, DURANTE O EVENTO DA "ANGRAD" DO QUAL PARTICIPOU EM FLORIANÓPOLIS,

CONSELHEIROS DO CRA-SC COMENTARAM QUE LÁ, A AVALIAÇÃO ERA FEITA DE FORMA A NÃO

MERECER MAIOR CREDIBILIDADE. O CONSELHEIRO JOÃO MARINHO COMENTOU, QUE O

ASSUNTO EM QUESTÃO FOI AMPLAMENTE DEBATIDO NA ÚLTIMA REUNIÃO DE DIRETORIA; 03.

INFORMAR AINDA QUE, ATENDENDO À CONVITE, ESTEVE REALIZANDO PALESTRA NA

FACULDADE PARAÍSO, EM JUAZEIRO DO NORTE, EM EVENTO QUE OBJETIVA A CONSTITUIÇÃO DE

UM NÚCLEO DE EMPREENDEDORISMO NAQUELA INSTITUIÇÃO; E 04. DAR CONHECIMENTO AO
PLENÁRIO DE CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DO CONSELHEIRO FEDERAL FRANCISCO ROGÉRIO

CRISTINO COMUNICANDO DE SUA IMPOSSIBILIDADE DE COMPARECER À PRESENTE REUNIÃO,

EM RESPOSTA AO OFICIO QUE LHE FOI ENVIADO. LOGO APÓS, O PRESIDENTE SUBMETEU AO

PLENÁRIO, O RELATÓRIO DA COMISSÃO DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO AO

BALANCETE DE SETEMBRO/2013. O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, PRESIDENTE DA

COMISSÃO, DEU CIÊNCIA DE QUE APRESENTOU RELATÓRIO COM RESSALVAS, CONTESTANDO
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ALGUNS ASPECTOS DO BALANCETE QUE A SEU JUÍZO, CONSIDEROU INCORRETOS. O

CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE HOLANDA SE CONTRAPÔS ÀS OBSERVAÇÕES EM QUESTÃO,

SOBRETUDO, NO QUE SE REFERE A JUSTIFICATIVA PARA "DISPENSA DE LICITAÇÃO POR NOTÓRIO

SABER", NO CASO DA CONTRATAÇÃO DA ADVOGADA CLARA PETROLA, ESPECIALISTA EM

PROCESSOS DE LICITAÇÕES. ESTA, PRESENTE À REUNIÃO E SOLICITADA PELO PRESIDENTE,

PRESTOU OS ESCLARECIMENTOS TÉCNICOS DEVIDOS SOBRE A CONTRATAÇÃO COM DISPENSA

DE LICITAÇÃO. O CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO VOLTOU A SE MANIFESTAR PARA AFIRMAR QUE

AO RELATÓRIO DA COMISSÃO NÃO CABE CONTESTAÇÃO, TENDO O CONSELHEIRO CARLOS

ERNESTO ARGUMENTADO QUE O RELATÓRIO FORA MUDADO E QUE OUTRO MEMBRO DA

COMISSÃO, EMBORA AINDA NÃO O HOUVESSE ASSINADO, TERIA SE MANIFESTADO CONTRÁRIO

ÀS RESSALVAS. APÓS VÁRIOS DEBATES Á RESPEITO, FOI O RELATÓRIO DA COMISSÃO DE

TOMADA DE CONTAS RELATIVO AO BALANCETE DE SETEMBRO/2013 SUBMETIDO AO PLENÁRIO

E APROVADO, SENDO A ELE ANEXADAS AS OBSERVAÇÕES PERTINENTES ASSINADAS PELOS

CONSELHEIROS JOSUÉ BARRETO E LAMARCK GUIMARÃES, AS QUAIS PASSAM A INTEGRAR A

PRESENTE ATA. EM SEGUIDA O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ MANIFESTOU-SE PARA

INFORMAR QUE HOUVERA RECEBIDO LIGAÇÕES TELEFÓNICAS CONVOCANDO-O PARA

PARTICIPAÇÃO NAS LICITAÇÕES MAS, EM FUNÇÃO DE SUA AGENDA DE TRABALHO NA EMPRESA

QUE PRESIDE, NÃO FOI POSSÍVEL COMPARECER. E, EM RAZÃO DE SUA INDISPONIBILIDADE DE

TEMPO, COMUNICOU QUE TOMOU A DECISÃO DE RENUNCIAR À PRESIDÊNCIA E MESMO A SUA

PARTICIPAÇÃO NA COMISSÃO DE LICITAÇÃO. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO INTERVIU PARA

LAMENTAR A RENÚNCIA DO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, ASSIM COMO PARA AGRADECER AO

CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO SOBRE SUA REFERENCIA ELOGIOSA À ORGANIZAÇÃO

ADMINISTRATIVO-FINANCEIRA DO CRA-CE. TAMBÉM O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO

LAMENTOU A RENÚNCIA DO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, ASSIM COMO CONTESTOU AS

EXCESSIVAS OBJEÇÕES QUE SÃO FEITAS ÀS ATUAIS AÇÕES DESENVOLVIDAS NO CRA-CE,

RESSALTANDO QUE, COM TUDO ISTO, A CATEGORIA É QUE ESTÁ PERDENDO. O PRESIDENTE

ILAILSON ARAÚJO TAMBÉM EXPRESSOU SEU LAMENTO PELA RENÚNCIA DO CONSELHEIRO

ROBERTO FEIJÓ À MEMBRO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO. NO TOCANTE AO BALANCETE DE

SETEMBRO/2013, O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ DECLAROU QUE "MEDIANTE AS EXPLICAÇÕES

APRESENTADAS, A SUA MANIFESTAÇÃO É PELA APROVAÇÃO DO BALANCETE DE SETEMBRO SEM

RESSALVAS". EM CONTINUIDADE, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS CONSELHEIROS QUE TIVESSEM

PROCESSOS PARA RELATAR, QUE OS APRESENTASSEM. O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ,

APRESENTOU SEU PARECER PELO DEFERIMENTO RELATIVO AO PROCESSO DE REGISTRO

NÚMERO PF-1352 PEDIDO DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA. E O CONSELHEIRO CLÓVIS

MATOSO, APRESENTOU PARECERES FAVORÁVEIS AO DEFERIMENTO DOS SEGUINTES

PROCESSOS: PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA RELATIVOS AOS REGISTROS DE

NÚMEROS - PF 1.718, 6.889, 9.170, 9.752 E 10.043; PEDIDO DE CANCELAMENTO E ISENÇÃO DE

PESSOA FÍSICA, REGISTRO NÚMERO - PF 10.110; E PEDIDO DE ISENÇÃO DE PESSOA FÍSICA -

REGISTRO NÚMERO - PF 4.678. TODOS OS PARECERES REFERENTES AOS PROCESSOS ACIMA

FORAM SUBMETIDOS AO PLENÁRIO E APROVADOS. LOGO APÓS, FORAM DISTRIBUÍDOS PARA

SEREM RELATADOS OS PROCESSOS SEGUINTES AOS RESPECTIVOS CONSELHEIROS: PARA

ROBERTO FEIJÓ, OS PROCESSOS DE PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS DE

REGISTROS NÚMEROS PF 0.011, 1.216, 7.069, 8.624, 8.933, 9.581 E 9.836. £AR£ O CONSELHEIRO
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CLÓVIS MATOSO O PROCESSO DE PEDIDO DE CANCELAMENTO DE PESSOA JURÍDICA REGISTRO

NÚMERO PJ 1.882 E PROCESSOS DE PEDIDOS DE ISENÇÃO DE ANUIDADES DE PESSOAS FÍSICAS

REGISTROS NÚMEROS PF- 3.454, 4.988, 5.539 E 6.829. E PARA O CONSELHEIRO JOSÉ

DEMONTIEUX CRUZ, OS PROCESSOS DE PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS

REGISTROS NÚMEROS -- PF 1.535, 3.516. 7.644, 9.929, 10.545, 6-00091 E 6-00111. LOGO

APÓS, O PRESIDENTE SUBMETEU AOS MEMBROS DO PLENÁRIO, A PROPOSTA ORÇAMENTARIA

PARA O EXERCÍCIO DE 2014 TOTALIZANDO RECEITAS E DESPESAS O VALOR DE R$ 1.900.000,00

{HUM MILHÃO E NOVECENTOS MIL REAIS), O QUE, APÓS DEBATES, MERECEU A APROVAÇÃO

POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA, MANIFESTANDO-SE OS

CONSELHEIROS: CARLOS ERNESTO HOLANDA, PARA 01. DAR CIÊNCIA DE QUE A ARRECADAÇÃO

DO CRA-CE, NO EXERCÍCIO EM CURSO, ATINGIU ATÉ A PRESENTE DATA O VALOR DE R$

1.728.000,00 (HUM MILHÃO, SETECENTOS E VINTE E OITO MIL REAIS); 02. INFORMAR QUE EM

NOVEMBRO, ESTE REGIONAL ESTARÁ PROCEDENDO A UMA NOVA RECOBRANÇA RELATIVA ÀS

ANUIDADES EM ABERTO DE PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS DOS ANOS DE 2012 E 2013; E 03.

PARABENIZAR O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO. O

CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO PARA: 01. SOLICITAR QUE A PRESENTE ATA SEJA REGISTRADA

EM CARTÓRIO; E 02. PROPOR QUE O CRA-CE SOLICITE AO CONSELHEIRO FEDERAL ROGÉRIO

CRISTINO, A REMESSA A ESTE REGIONAL DE TODOS OS DOCUMENTOS DO CRA-CE QUE ELE

AFIRMA TER EM SEU PODER, ESCLARECENDO A MANEIRA COMO OS OBTEVE. O CONSELHEIRO

ROBERTO CAPELO FEIJÓ, PARA: 01. PARABENIZAR OS MEMBROS DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO

DAS IES, DO CRA-CE, PELO TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO E QUE CERTAMENTE IRÁ

GERAR FRUTOS POSITIVOS PARA O SISTEMA; E 02. PARABENIZAR A COMISSÃO DE TOMADA DE

CONTAS PELO ESFORÇO QUE VEM REALIZANDO NA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE.

O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES, PARA ENTREGAR OFICIO SOLICITANDO QUE LHE SEJAM

FORNECIDA CÓPIAS DE TODAS AS ATAS DO CRA-CE, DO EXERCÍCIO 2013. O CONSELHEIRO LUÍS

ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. AGRADECER AO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ PELOS PARABÉNS

AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO, DAS IES; E 02. QUESTIONAR O CONSELHEIRO

LAMARCK, SOBRE O CRITÉRIO ADOTADO PARA A ESCOLHA DOS MEMBROS DA ACADEMIA

CEARENSE DE ADMINISTRAÇÃO . E POR FIM, O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, PARA:

01. APRESENTAR REQUERIMENTO PROPONDO QUE O CRA-CE IMPLANTE A TV-CRA-CE NA

INTERNET PARA PROPICIAR UMA DIVULGAÇÃO MAIS EFETIVA DA INSTITUIÇÃO E DE SEUS

FILIADOS; 02. INFORMAR QUE ESTEVE REPRESENTANDO O CRA-CE EM REUNIÃO DA ASSESSORIA

ESPECIAL SOBRE DROGAS COORDENADA PELA DRA. SOCORRO FRANÇA E REALIZADA NO

GABINETE DO GOVERNADOR; E 03. COMUNICAR QUE ESTEVE PARTICIPANDO DO "ANANGRAD",

EM FLORIANÓPOLIS /SC, DESTACANDO O ALTO NÍVEL DO EVENTO, ASSIM COMO O TEMA

PRINCIPAL "INOVAÇÃO E APRENDIZAGEM." E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE

DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR

CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE SECRETÁRIO AD-HOC LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E

APROVADA, SERÁ ASSINADATOR TODOS OS PRESENTES. FORTALEZA, 25 DE OUTUBRO DE 2013

ADM.CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE - SECRETARIO AD HO
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ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE '
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ADM. JOÃO MARINHO DE ANDRADE N

DE HOLANDA-DIRETOR ADM. FINANCEIRO

CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM. CLÓytSMATOSO VILELA LÍMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO
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ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

ADM. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO - CONSELHEIRO EFETIVO
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ADM. ROBERTO CAPELO FÉJÓ- CONSELHEIRO EFETIVO f f n

ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES -CONSELHEIRO EFETIVO


